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a Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Spo 
Bizottság interpellációval kapcsolatos vizsgálatáról (Mennyibe kerülnek az újpalotai 

napok?) (Csonka László képviselő interpellációja) 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Csonka László önkormányzati képviselő a Képviselő-testület 2019. június 25-ei ülésén 
interpellálta Németh Angála polgármestert „Mennyibe kerülnek az újpalotai napok?" címmel. 

A Képviselő-testület 328/2019. (Vl.25.) ök. számú határozatával nem fogadta el a 
polgármester interpellációra adott válaszát és a 329/2019. (Vl.25.) ök. számú határozatával 
az interpellációra adott válasz kivizsgálására a Köznevelési, Kulturális, Közművelődési , 
Rendezvényszervezési , Ifjúsági és Sport Bizottságot (a továbbiakban: Bizottság) jelölte ki. 

A Bizottság az interpellációt a 2019. szeptember 4-én tartott bizottsági ülésén megtárgyalta 
és ennek eredményeként a következő döntést hozta: a Bizottság úgy dönt, javasolja a 

Képviselő-testületnek , hogy a vizsgálati jelentéssel kiegészített eredeti polgármesteri választ 

fogadja el. 

Budapest, 2019. szeptember .J.." 
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1. Témafelelős : Polgármesteri Kabinet 

2. Mellékletek: 
1. Csonka László interpellációja 

2. Németh Angéla polgármester interpellációra adott válasza 

3. Képviselő-testület 328-329/2019. (Vl.25.) ök. számú határozatai 

4. Vizsgálati jelentés 

3. Jegyzői láttamozás: 2019. szeptember .P~·" Aláírás: ...... ~~\ 
4. Háttéranyag: Legárd Krisztián bizottsági elnöknél található. 

5. Meghívandók: Bezerédi Erika CSKK igazgató, Urbán Szilvia igazgató helyettes, 

Majoros Ágnes telephelyvezető 

Határozati javaslat: 
A Képviselő-testület a vizsgálati jelentésben ismertetett információk alapján úgy dönt, hogy a 
„Mennyibe kerülnek az újpalotai napok?" 2/2-121 /a/2019. iktató számú interpellációra adott, 
polgármesteri választ elfogadja. 

Felelős: Polgármester 
Határidő: 2019. szeptember 10. (döntésre) 

Jogszabályi hivatkozások: 
Budapest Főváros XV kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzat Képviselő-testületének 2812012.(Vl/.2.) önkormányzati rendelet 55.,§ (6) (7) 

bekezdése 

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges! 
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Határidö: „„„„„ .. „„„„„„. 

INTERPELLÁCIÓ 
(SzMSz 53.§) 

r.r11 :;zám 

.53.§ (1 )" A képviselö jogosult önkormányzati ügyben a polgármesterhez, az alpolgármesterhez és a bizottság 
hatáskörével összefüggésben a bizottság elnökéhez interpellációt intézni. Közigazgatási hatósági ügyben 
interpellálni nem lehet. 

Az. rneipel!OO neve: Csonka LászJó 

Az. nterpe!lá;ió tárgya: Mennyibe kerülnek az újpalotai napokat? 

Az interpellált neve: Németh Angéla polgármester 

A Képviselő-testület ülésének)9-. id<)PO" ntja: 201g·fjfi· 2fj_ 
AzinlefJl"llillóal3irása: ~ P/~ 
Az interpelláció benyújtáSának idöpontja: .Z0/1.9 OC: / ~ 

~/ 
Átadó 

Az interpelláció tartalma 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

Mint minden évben, idén is megrendezésre került az .újpalotai napok· néven ismert kerületi rendezvény. Szokás 

szerint idén is volt koncert, buli és alkoholos mámor hajnalig az újpalotai panelházak között. Az idei évben 

azonban a korábbi évektöl eltéröen Németh Angéla kompromisszumképtelensége miatt még mindig nincs 

költségvetése a XV. kerületnek. Többen fordultak hozzám az utóbbi napokban azzal, hogy lehetséges, hogy 

miközben azt hangoztatják, hogy nincs pénz kaszálásra, nincs pénz szemétszedésre, nincs pénz a kátyúk 

befoltozására, nincs pénz a közalkalmazotti béremelésekre, nincs pénz a kerületi egyesületek támogatására és 

nincs pénz a gyermekek táboroztatására, az újpalotai dinom-dánomra mégis jut forrás. Szent meggyözödésem, 

hogy az újpalotai napok nem a csendes többség szórakozását jelenti, és a kerület lakosságának döntö többsége 

- különösen a kerület jelenlegi helyzetében - nem erre szeretne költeni a kerület pénzét. 
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Kéldésem a következ6: KI dOnt a. kerületi rendezvények - köztílk az újpalotai napok - megtartásáról és hály 

forintba kerülnek ezek a rendezvények? 
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'DI. 
XV. KERÜLET 
RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY · ÚJPALOTA 

Tárgy: Válasz Csonka László interpellációjára 

Budapest Főváros 

XV. Kerület Onkormányzata 

POLGÁRMESTER 

1153 Budapest. Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. 
Tel.: +36 1 305 3136 •Fax: +36 13077360 

polgarmester@bpxv.hu 
www.bpxv.hu 

Tisztelt Képviselő Úr! 

Amikor először olvastam az interpellációját, biztos voltam benne, hogy egy rosszakarója 
meghekkelte az informatikai rendszert, hogy Önből gúnyt űzzön . Vártam, hogy felháborodva 
utasítja majd el ezt zavaros szöveget, ám miután ezek a szavak most elhangzottak, 
kénytelen vagyok reagálni rájuk. még, ha a helyzet abszurd is. 

Önt felháborítja, hogy az önkormányzat abban a helyzetben, amelyet egyébként Ön és 
frakciótársai teremtettek, képes volt megrendezni a kerület egyik legnépszerűbb 
rendezvényét. Igen, a kerület még ebben a helyzetben is képes volt arra, hogy -
ragaszkodva hagyományaihoz - több ezer embernek adjon egy feledhetetlen nyárinditó 
napot. Büszke vagyok rá, és köszönöm mindenkinek, aki ezt munkájával ilyen körülmények 
közt is lehetővé tette. A politikai kultúra egy kicsivel magasabb szintjén egyébként ezt önnek 
is illene megköszönnie, még ha a patkó másik oldalán is ül. 

Azt állítja , felháborodott lakosok keresték meg azzal, hogy miközben a nincs pénz a kerület 
rendben tartására, működtetésére , nyári táborokra, az önkormányzat ilyen - idézem -
.dínomdánomra" költ. Képviselő úr, ugye elmondta a panaszkodóknak, hogy a kerületnek 
van pénze, de Önök hónapok óta megakadályozzák, hogy azt a 80 ezer itt lakóra költsük? 
Ugye elmondta, hogy kaszálunk, takarítunk, szemetet szedünk, és a kerület nagyon sok 
ember megfeszitett munkájának köszönhetően úgy is rendben működik, hogy Önök közben 
mindent megtesznek azért, hogy ne így legyen? Ugye, elmondta, hogy a fizetésemelésre is 
megvan a pénz, csak éppen Önök megakadályozzák, hogy az eljusson azokhoz, akiknek jár. 
Ugye, felháborodottan cáfolta. hogy nincs pénz a nyári táborokra, hiszen nagyon jól tudja, 
hogy a gyerekek idén is elmehetnek nyaralni? Ugye, így volt, képviselő úr? 

Ami pedig a kérdéseit illeti: a kerületi rendezvények megtartásáról ÉN döntök a kollégáimmal 
egyeztetve. Én döntöttem a Pestújhelyi Napok, a Kozák téri Nap és az Újpalotai Napok 
megrendezéséről, a költségeket pedig a minden esetben a Csokonai Kulturális Központ 
gazdálkodta ki saját bevételeibő l , amit itt is szeretnék megköszönni a központ dolgozóinak. 
A Pestújhelyi Napok megrendezése 2 millió 103 ezer, a Kozák téri Napé 465 ezer, az ön 
által kifogásolt Újpalota Nap pedig 2 millió 651 ezer forintba került, ami még összesítve is 
jóval kevesebb, mint amennyit képviselőtársa, Victorné dr. Kovács Judit eddig munka nélkül 
zsebre tett, és amekkora tiszteletdíjat Önök vettek fel , úgy, hogy hónapok óta csak keresztbe 
tesznek a kerületnek, a kerületieknek. 

Képviselő úr: ugye, most már érti, miért nem akartam elhinni, hogy ezt az interpellációt Ön 
írta? 

Válaszaim elfogadását előre is köszönöm! 

Budapest, 2019. június~ 

polgármester 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó telepOles ~ 
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Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata Az ülés száma: 
2/1-17/201 9. 

KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. 

XV. KERÜLET 
A· TJI .[ ·11 f, 

Tel. : +36 1 305 3110 •Fax: +3613074008 
aljegyzo@bpxv.hu 

www.bpxv.hu 

KIVONAT 

készült a Képviselő-testület 
2019. június 25-én, 16.00 órára összehívott, 

17.15 órakor kezdődő 
nyilvános ülésén hozott határozatokról 

„Mennyibe kerülnek az újpalotai napok?" 
(lkt.sz. 2/2-121, 121/a/2019. sz. anyag) 

328/2019. (VI. 25.) ök. számú határozat 

Az ülés időpontja: 
2019. június 25. 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 2/2-121 /a/2019. iktatószámú, a „Mennyibe kerülnek az újpalotai napok" 

című interpellációra adott választ nem fogadja el. 
(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 2 tartózkodás) 

329/2019. (VI. 25.) ök. számú határozat 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a 2/2-121/a/2019. iktatószámú „Mennyibe kerülnek az újpalotai napok" 
című interpellációra adott válasz kivizsgálására a Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, 
rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottságot jelöli ki. 

Felelős: a Bizottság elnöke 
Határidő: a Képviselő-testület 2019. szeptember havi munkaterv szerinti ülése 
(Jogszabályi hivatkozás: 2812012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 55. § (6) és (7) bekezdése) 
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú) 

dr. Lamperth Mónika s.k. 
jegyző 

K.m.f. 

KIVONAT HITELES! 

Németh Angéla s.k. 
polgármester 
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XV. KERÜLET 
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polgarmester@bp v.hu 
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a Köznevelési, Kulturális , Közművelődési , Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság 
interpellációval kapcsolatos vizsgálatáról . 

Csonka László önkormányzati képviselő a Képviselő-testület (a továbbiakban: KT) 2019. 
június 25-ei ülésén interpellálta Németh Angála polgármestert „Mennyibe kerülnek az 
újpalotai napok?" címmel. 

A Képviselő-testület 328/2019. (Vl.25.) ök. számú határozatával nem fogadta el a 
polgármester interpellációra adott válaszát és a 329/2019. (Vl.25.) ök. számú határozatával 
az interpellációra adott válasz kivizsgálására a Köznevelési , Kulturális, Közművelődési , 

Rendezvényszervezési , Ifjúsági és Sport Bizottságot (a továbbiakban: Bizottság) jelölte ki . 
A Bizottság elnökeként 2019. július 8-én kerestem meg Gressó Tiborné kabinetvezető 
asszonyt (a továbbiakban: kabinetvezető asszony) a Polgármesteri Kabinet részéről 

adatszolgáltatást kérve a bizottság munkájához. 
Kabinetvezető asszony a kért adatokat 2019. július 18-án a rendelkezésünkre bocsátotta. 
A bizottság érdemi munkája ez után tudott elkezdődni. 

Az Újpalotai Napok 27 éves múlttal rendelkező programja kerületünknek, amelyen 
mondhatni, már fe l nőtt egy generáció. Önkormányzatunk mindig kiemelt rendezvényként 
kezelte ezt az eseményt, amely általában két, de volt olyan év, amikor három napig is tartott. 
A résztvevők , érdeklődők száma 2000-3000 fő között mozgott. Kiemelt rendezvényként 
minden évben kiemelt önkormányzati támogatást biztosított hozzá a Képviselő-testület. 

A lakosság egy része már februárban érdeklődni kezdett mind Polgármester Asszonynál , 
mind a Csokonai Kulturális Központnál , mind a Polgármesteri Kabinetnél az idei 
rendezvénnyel kapcsolatosan. Tették ezt azért is, mert úgy gondolták, hogy az 50. 
születésnapját ünneplő városrész lakóinak idén az eddigieknél is különlegesebb és vonzóbb 
programsorozatban lesz része. 

Ennek a nyomásnak engedve május elején Németh Angéla polgármester úgy döntött, hogy 
annak ellenére, hogy a kerületnek nincs a 2019. évre elfogadott költségvetési rendelete, lesz 

Újpalotai Napok. Felelős polgármesterként úgy gondolta, az ellenzéki képviselők ellenállása 

nem lehet akadálya annak, hogy a kerület lakossága ne vehessen részt az egyik 

legkedveltebb és legnagyobb létszámot vonzó kerü leti eseményen. Így egyeztetett a 

Csokonai Kulturális Központ vezetőivel és megállapodtak, hogy a rendezvény egy napos 

lesz, a költségeket pedig a Csokonai a saját bevételei terhére fogja finanszírozni. 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó telepulés 
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A rengeteg nehézség ellenére igyekeztek olyan színvonalú programot összeállítani, mint az 
eddigi években. Fontosnak tartották, hogy minden korosztály számára igényes és minőségi 
programokat kínáljanak. 

Az első program a legkisebbeknek szólt, Csíder Kriszta foglalkozott a babákkal és szüleikkel 
a Kerekítő babafoglalkozás keretében és ő volt a rendezvény háziasszonya is. 
Ezt követően már a kis- és nagygyermekekhez szól Kőhalmi Ferenc bűvész zenés műso ra, ő 

a megszokott magas színvonalat képviselte. Ezt kutyabemutató követte, majd ritmikus 
gimnasztika csoportjaik bemutatója volt látható. Idén is bemutatkozási lehetőséget 

biztosítottak a kerületi tehetségeknek és a Dózsa György Szakgimnázium táncos 
növendékeinek. 
14 órakor vette kezdetét a délutáni programok sora. Állatbemutatóval kezdtek, ami igazi 
kuriózumnak számított, hiszen vadállatokat láthattak az érdeklődők testközelből. 

Ezután az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonának bemutatóit láthatták három 

felvonásban. Idén is bemutatót tartottak a Capoeira csoport tagjai. 
Már hagyomány, hogy a kerületi Szilas Néptáncegyüttes az Újpalotai Napokon is bemutatja 
éves műsorát, ez idén is így történt. Szokásos magas színvonalú néptáncműsort láthattak a 

nézők. 

17 órakor kezdődött a Zongorista Találkozó névre keresztelt supergroup formáció koncertje, 
ahol az ország legkiválóbb boogie-woogie zongoristáinak alkalmi formációja adta a 
rendezvény legszínvonalasabb koncertjét. Ezt követően a PTE Brass Band fúvószenekar 
koncertjét lehetett meghallgatni. 
Este 20 órakor kezdődött az Emelet zenekar koncertje , ahol már megtelt a Fő tér. A 
rendezvényt a szokásos tűzijáték zárta. 
A nagyszínpad mellett a gyerekprogramok a gyereksátorban kerültek megrendezésre, illetve 
egy hagyományőrző jurtában lehetett kézműveskedni. 
Az egynapos rendezvény a szokásos szolgáltatókat nem vonzotta olyan mértékben, mint az 
eddigi években, így a szponzorok támogatása is jelentősen csökkent. 
A déle l őtti programokon kevesebben vettek részt, mint eddig , de az esti programok már 
teltházat produkáltak. 
A program megrendezésében többen ingyenesen vettek részt, így segítették a sokrétű 
rendezvény létrejöttét. 

Ha az idei egynapos rendezvény költségeit (2.651 .100 forint) összevetjük a 2018. évi 
háromnapos programsorozattal (3.844.626 forint), láthatjuk, hogy a mostani mindössze 
1.1 93.526 forinttal került kevesebbe a tavalyinál. Ha azonban azt nézzük, hogy az 
összköltség több mint felét (1.460.500 forint) az Emelet zenekar fellépése tette ki , akkor az 
egész napos színvonalas műsorszámokra , a gyermekprogramokra, a tűzijátékra , az 
egészségügyi szolgálatra, a rendezvény biztosítására. a mobil WC-k költségeire és az 
egyéb, minden rendezvénnyel együtt járó kötelező elemekre 1.190.600 forint maradt. Ez 
1500 fő - kerületi lakos - szórakoztatására egy főre lebontva 793 forint. Az Emelet zenekart 
beleszámolva 1. 767 forint. 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó telepiJ lés 
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Képviselői Csoportnak 
leadva. 
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Úgy gondolom, egy 50. születésnapját ünneplő közel 40 OOO főt számláló városrész 
esetében ez nem túlzó kiadás. Főleg úgy, hogy a Csokonai Kulturális Központ mindezt -
költségvetési rendelet híján - az Önkormányzat segítsége nélkül , saját bevételeinek a 
terhére finanszírozta . 

Budapest, 2019. augusztus ~t" 

1. Témafelelős: Polgármesteri Kabinet 

2. Mellékletek: 
1. Csonka László interpellációja 
2. Németh Angéla polgármester interpellációra adott válasza 

3. Képviselő-testület 328-329/2019. (Vl.25.) ök. számú határozatai ~ 

~ 
3. Jegyzői láttamozás: 2019. augusztus .?-:-~: " Aláírás: .. .. „ .... . .............. . .... . ... . 

4. Háttéranyag: Legárd Krisztián bizottsági elnöknél található. 

5. Meghívandók: Bezerédi Erika CSKK igazgató, Urbán Szilvia igazgató helyettes, 

Majoros Ágnes telephelyvezető 

Határozati javaslat: 

A Bizottság a jelentésben ismertetett információk alapján úgy dönt, hogy a „Mennyibe 
kerülnek az újpalotai napok?" 2/2-121 /a/2019. iktató számú interpellációra adott, eredeti 
polgármesteri válasz elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 

Jogszabályi hivatkozások: 
Budapest Főváros XV kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzat Képviselő-testületének 2812012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 55.,§ (6) (7) 

bekezdése 

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges! 
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Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzat Az ülés száma: 

2/9-8/2019. 
KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS, 

KÖZMŰVELŐDÉSI, RENDEZVÉNYSZERVEZÉSI, Az ülés időpontja : 

XV. KERÜLET 
IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁG 2019.09.04. 

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. 
www.bpxv.hu 

KIVONAT 

készült a bizottság 2019. szeptember 4-én 
16.00 órakor kezdődő 

nyilvános ülésén hozott határozatokról 

Vizsgálati jelentés a Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, 

Ifjúsági és Sport Bizottság interpellációval kapcsolatos vizsgálatáról 

(lkt.sz. 2/10-42/2019. sz. anyag) 

KKB 206/2019. (IX.04.) sz. határozat 

A Köznevelési , Kulturális , Közművelődési, Rendezvényszervezési , Ifjúsági és Sport 
Bizottság úgy dönt, hogy a 2/10-42/2019. iktatószámú jelentésben ismertetett információk 
alapján, a „Mennyibe kerülnek az újpalotai napok?" 2/2-121/a/2019. iktatószámú 
interpellációra adott, eredeti polgármesteri válasz elfogadását javasolja a Képviselő
testületnek. 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2019. szeptember 10., Képviselő-testületi ülés 

(Jogszabályi hivatkozás: 2812012.(Vll.2.) önkormányzati rendelet 55. § (6) (7) bekezdése) 
(Szavazati arány: 4 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 2 tartózkodás) 

K.m.f. 

KIVONAT HITELES! 

Legárd Krisztián s.k. 
bizottsági elnök 
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